



---

## POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

---

Diplomová práce:  
SROVNÁNÍ METOD ROZVÍJEJÍCÍ KOMUNIKATIVNÍ KOMPETENCE SKRZE  
„AKTIVITY S VYUŽITÍM KONÍ“

autor: *Martina Votípková*

---

Cílem diplomové práce Martiny Votípkové bylo představit a porovnat čtyři vybrané metodiky hiporehabilitace. Záměrem autorky bylo zjistit, které aktivity v jednotlivých metodikách jsou orientovány na rozvoj komunikativní kompetence.

### Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný. Práce obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

### Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý, formátován odpovídajícím způsobem s minimálním počtem neobratných formulací a odpovídá odbornému stylu. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k rozsahu zpracovávaného textu zanedbatelné.

### Obsahová stránka práce

Obsah práce se jeví věcně správný, autorka svou diplomovou práci tematicky navazuje na svá předchozí díla. Po nezbytném teoretickém představení dílčích témat je hlavní část práce věnována čtyřem metodickým přístupům hiporehabilitace; autorka analyzuje a následně porovnává obsah jednotlivých aktivit s koňmi zaměřených na rozvoj komunikativní kompetence. Na závěr práce shrnuje zjištěné výsledky a vybízí k tvorbě nové (vlastní) metodiky rozvíjející komunikativní kompetence v rámci vzdělávacích programů s koňmi.

Zpracováním obsahu své diplomové práce studentka prokázala schopnost pracovat s dostupnými prameny a získané informace koncepčně aplikovat. Ačkoliv je práce především metodickým rozbořením, postup autorky byl promyšlený a systematický. Autorka rovněž využila anglicky, německy a slovensky psaných materiálů.

### Celkové zhodnocení

Autorka ve své práci formuluje vlastní myšlenky, argumenty a závěry a podařilo se jí dospět ke konkrétním aplikacím či doporučením pro (pedagogickou) praxi.

Kladně hodnotím přístup studentky ke zpracování závěrečné práce - studentka pracovala převážně samostatně, nicméně zodpovědně. O problematiku se zajímá nad rámec nutný pro zpracování závěrečné práce.

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře* nebo lepším.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků